

Сказка о безответной любви

Жила была девочка, очень наивная. Нет, она себя такой не считала, поскольку у нее было много преподавателей, которые говорили о ее уме, папина библиотека просто ломилась от книг, самых избранных, самых нужных, в которых была мудрость. Девочка любила читать, любила играть на пианино, ей очень нравилось творить, не важно что, музыку, стихи, картины. В этой девочке была просто масса талантов. Про нее все так и говорили - талантливая девочка. Она не любила одного, она не любила людей, точнее сказать она их боялась. Потому что их нельзя было закрыть как книгу и поставить на полку, когда они надоедали и становились скучными и навязчивыми. Отношения нельзя было так легко выкинуть из своей жизни, как неудачную картину или стих. Это так просто скомкать клочок бумаги, а отношения....все сложнее. Девочка долго думала, что может быть счастлива здесь в родительском имении, среди любимых книг, картин и льющейся музыки. Но ее отец сказал, что ей пора замуж и познакомил ее со своим другом. Девочка плакала и замуж не хотела, но пообщавшись с этим мужчиной она поняла, что он добрый и умный, что он не станет ее обижать, и что рано или поздно придется выйти замуж, почему бы не сейчас. Мужчина был старше ее и отлично понимал, что девушка не любит его, но ему просто хотелось быть рядом. И он постарался создать для нее такую жизнь, которую хотела она. Он старался не быть назойливым, он просто ее любил. Шли годы, девочке становилось все тоскливее и тоскливее, книги, музыка, картины, всего этого было вдоволь, но она ощущала себя пленницей. Она не понимала, зачем она тут. Она даже не догадывалась о том насколько была сильна любовь ее мужа, потому что он боялся спугнуть ее своей любовью. И вот однажды мимо их имения проезжал воин, он ехал с тяжелой битвы, где одержал победу, но он был ранен и очень устал. Она пригласила его в дом, стала заботиться о нем. Это был первый человек в ее жизни, о котором ей довелось заботиться, через неделю она поняла, что влюбилась. Воину она тоже очень понравилась, ему было очень лестно внимание такой красивой знатной дамы и случился у них роман. Девушка наконец поняла чего ей не хватало в жизни, она наконец встретила любовь. Она глотнула ее и опьянела и теперь ни о чем и думать не могла, только чтобы пить из этого сосуда без остановки. Она взяла шкатулку со своими драгоценностями и сбежала от мужа с молодым воином. Воин привез ее в свой холостяцкий дом и они стали жить вместе. Воин был довольно беден, но у них была целая шкатулка драгоценностей. Девушка верила в то, что у воина все получится, что его воинская карьера будет успешна. Она так старалась делать все, чтобы он был счастлив. Она даже забыла про книги, стихи и музыку, она научилась готовить, вести хозяйство, все ради него. Но он не становился счастливым, ходил и ворчал, заниматься карьерой не желал, драгоценности в шкатулке таяли и она не понимала, как же так, почему у нее не получается сделать его счастливым, может она просто не способна подарить счастье....С этим же вопросом в оставленном ею имении сидел ее муж, сидел и плакал и ругал себя за то, что не смог дать ей счастье.

[Обсудить на форуме](#)

Сказка 5 (Malinka)

Автор: admin

25.06.2010 05:49 -
